



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

З.О.Р. № 1382/2423

Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо розгляду питання здійснення виплати у вигляді фінансової допомоги пенсіонерам

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, з метою розгляду питання надання фінансової підтримки одній із найбільш соціально незахищених груп населення та підвищення добробуту серед пенсіонерів, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо розгляду питання здійснення виплати у вигляді фінансової допомоги пенсіонерам згідно з додатком.
2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та ~~соціальної~~ політики.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток

до рішення Київської міської ради

від 28.09.2021 № 2382/2423



Звернення Київської міської ради
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо розгляду
питання здійснення виплати у вигляді фінансової допомоги пенсіонерам

Ми, депутати Київської міської ради IX скликання, які представляють інтереси територіальної громади міста Києва, висловлюємо щирі стурбованість ситуацією, що склалась із фінансовим становищем таких соціально вразливих верств населення, як пенсіонери, і у зв'язку з цим звертаємося до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо вжиття термінових заходів, спрямованих на покращення добробуту населення пенсійного віку.

На жаль, саме ці громадяни залишилися на самоті зі своїми проблемами та складають найбільш вразливі соціальні групи. Останнім часом рішення органів державної влади суттєво погіршили соціальне становище людей пенсійного віку. Насамперед це стосується змін у законодавстві України, на підставі яких значна частина пенсіонерів більше не має права на отримання субсидій на житлово-комунальні послуги. Разом з тим розпочинається опалювальний період, а отже, оплати за житлово-комунальні послуги значно зростуть.

Зважаючи на це, розгляд питання здійснення виплати у вигляді фінансової допомоги соціально вразливим верствам населення, в тому числі пенсіонерам, саме зараз має велике значення й актуальність.

Влада повинна реалізувати відповідну індексацію виплат, що відповідатиме потребам і викликам сьогодення.

Разом з тим звертаємо увагу, що Міжнародним валютним фондом у рамках програми спеціальних прав запозичень надано допомогу Україні з метою оптимального розподілу отриманих коштів і спрямування їх на першочергові загальносоціальні потреби.

У зв'язку з цим направляємо звернення щодо розгляду питання здійснення виплати у вигляді фінансової допомоги пенсіонерам, пенсія яких нижче середньої, у розмірі середньомісячної пенсії за останній рік (так званої 13-ї пенсії) не пізніше листопада 2021 року.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО